



7 декабря в Гимназии №1 прошел **правовой видеоурок «Ребенок в мире права»** для учащихся 6А и 6Б классов, на котором дети познакомились со своими правами.

Школьникам в доступной и игровой форме была представлена презентация. Дети узнали, кто, согласно российскому законодательству, считается ребенком, о Декларации прав ребенка.



Библиотекарь с помощью мультгероев познакомила учащихся с неотъемлемыми правами, закрепленными в Конвенции о правах ребенка. В ходе беседы учащиеся узнали, что следят за соблюдением Конвенции специальные люди - Уполномоченные по правам ребёнка, а также о том кто в настоящее время является Уполномоченными по правам ребенка в РФ и в Саратовской области.

Свой вклад в улучшение положения детей на территории Балаковского муниципального района вносит Ступак Ирина Юрьевна – общественный помощник Уполномоченного по правам ребенка в Саратовской области в Балаковском районе.



В своем выступлении Ирина Юрьевна рассказала ребятам о реализуемых на территории Саратовской области акциях «Закрой окно - дети летать не умеют!», «Территория безопасного детства», проекте «Информационная гигиена». Особо выделила благотворительную акцию «Добрый портфель», проводимую с целью оказания

адресной социальной помощи детям из многодетных, малообеспеченных семей, семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в которой активное участие приняли ученики Гимназии №1. Затрагивались также темы правового консультирования детей по вопросам их собственных прав.



Свои знания школьники применили на практике: отвечали на вопросы, с какого возраста ребенок приобретает те или иные права.

Библиотекарь обратила внимание ребят на виртуальную выставку «Права детей – детям», из которых они смогут узнать много полезной правовой информации в доступной форме.

